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Шефови дипломатије ЕУ данас су у Бриселу продужили мандате већини специјалних
изасланика Уније у свету, укључујући Валентина Ицка, који је њен изасланик у Босни и
Херцеговини.

  

Очекује се да ће министри правосуђа и унутрашњих послова Уније у четвртак продужити
и шестомесечни мандат специјалном изасланику на Косову Питеру Фејту, који је тамо
истовремено међународни цивилни представник.

  

Како су званичници на министарском заседању у Бриселу објаснили, разлог померања
одлуке о продужетку мандата Фејту је техничке природе, и у суштини нема никаквих
политичких сметњи да он и даље буде представник европске двадесетседморице на
Косову.

  

Новинари су тим поводом замолили словачког министра спољних послова Мирослава
Лајчака да разјасни у којој мери је могуће да Фејт као носилац функција представника
ЕУ и међународног цивилног представника спроводи свој план о северу Косова.

  

Лајчак је рекао да је то "конструкција коју је прихватила међународна заједница" и
додао: "Мислим да јесте могуће да један представник упражњава оба мандата".

  

Према Лајчаковим речима, битно је да та два мандата нису у сукобу.

  

"О плану за север Косова не желим да се изјашњавам, јер не знам да ли тај план уопште
постоји, и колико ту има 'ауторизације'. Сигурно је да никад о њему није расправљано, а
још мање да је тај план одобрен или прихваћен на нивоу европских институција", изјавио
је Лајчак.

  

Шефови дипломатије Уније данас су продужили мандате специјалним изасланицима за
Блиски исток, јужни Каваказ, средњу Азију, Босну и Херцеговину и Судан, а у четвртак
ће на дневном реду бити представници за Косово, подручје афричких Великих језера и
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Авганистан.

  

О мандату специјалног изасланика за Македонију ће речи бити у марту.

  

Мандат свим специјалним изасланицима ЕУ у свету начелно траје до 31. августа, али у
међувремену може доћи до промена, када буде установљена и буде прорадила Европска
служба за спољно деловање, односно нова европска дипломатија под вођством високе
представнице Кетрин Ештон.

  

(Бета)
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